Votre atelier Voyage en terre intérieure du 3 octobre de 18h00 à 20h30?
Je vous invite à découvrir le modelage d'argile comme un moment de déconnexion du mental et de bien être dans le cadre exceptionnel de la Villa Yoga Bondues.

🌿 ATELIER DÉCONNEXION & CRÉATIVITÉ 🌿
✨ Pourquoi cet atelier ?
- Déconnexion du mental, des écrans et des to do list incessantes
- Reconnexion à vos sens et à votre créativité
- Moment de bien-être et de lâcher-prise

🎯 L'argile comme outil de bien-être : Le contact avec cette matière naturelle permet de libérer les tensions, stimuler la créativité et retrouver un état de présence. Une expérience unique dans un lieu pensé pour la détente.

📅 Informations pratiques :
Lieu : Villa Yoga Bondues
Durée : 2H30
Places limitées pour garantir la qualité de l'accompagnement
Matériel fourni
Pratique accessible à tous, débutants bienvenus

Lors de cet atelier, je vous guiderais à vous déconnecter votre mental en vous connectant à l’argile, je vous mettrai en lien avec la terre et vos ressentis, et vous modèlerez la terre de façon intuitive pour vous connecter à votre créativité. Un voyage hors du temps garanti !
A l’issue de cet atelier ou vous aurez fait 2 créations intuitives par personne, je récupèrerai les pièces pour les faire sécher, les cuire dans un four pour céramiques, et j’émaillerai vos pièces. Elles vous seront restituées un mois après.

Moi, c'est Sandra - coach, RH et céramiste. J'ai à cœur d'accompagner les personnes dans leur bien-être, que ce soit dans leur parcours professionnel ou à travers des pratiques créatives.

